28 aout 2017

Sujet : « À propos des papilles gustatives »

Message reçu par Agnes 

Par définition, les papilles gustatives contiennent les cellules réceptrices du goût, également connues sous le nom de cellules gustatives. Elles sont situées autour des petites structures appelées papilles que l'on trouve sur la surface supérieure de la langue, le palais mou, l'œsophage supérieur, la joue et l'épiglotte. En moyenne, la langue humaine possède entre 2 000 et 8 000 papilles gustatives.

Petite Voix : Il y a infiniment plus de choses dans la vie que ce qui apparaît aux yeux. Votre vision n'est qu'un de vos sens qui vous aide à explorer votre réalité holographique - ce qui est réel pour vous dans votre expérience humaine. 

Qu'en est-il de vos papilles gustatives ? Concentrons-nous sur ce sens si complexe de votre être qui est souvent pris pour acquis. N'est-ce pas un fait que vous ayez été doté de papilles gustatives, une autre preuve de l'intention aimante derrière votre conception ?

La vérité, la beauté et la bonté sont aussi multidimensionnelles, et certaines de leurs nombreuses facettes peuvent être expérimentées à travers le moyen de vos sens physiques.

Vos papilles gustatives vous permettent d'explorer le soin apporté à votre nourriture. Le Père a prévu que vous ayez une agréable expérience gastronomique, et Ses Assistants ont conçu une vaste variété d'aliments savoureux, les habillant de couleurs attrayantes et les dotant d'une multitude de formes élégantes. 

En effet, ici aussi, le mot clé est diversité. La diversité éloigne l'ennui. Vos papilles gustatives sont une autre preuve de cette tendance universelle. Vous pourriez survivre avec un régime fade et générique contenant toutes les vitamines et nutriments nécessaires. Pourtant, de nombreux cadeaux ont été offerts pour votre 'plaisir'. 

Ne pouvez-vous pas saisir à partir des témoignages de vos petites papilles gustatives que le potentiel de joie est présent partout ? Vos papilles gustatives sont étonnantes dans leur complexité. Elles sont comme un logiciel qui vous permet de détecter la texture, la température, le degré de salinité ou de douceur d'un aliment, et plus encore. Elles envoient rapidement des signaux d'avertissement à votre cerveau si la nourriture est dangereuse : trop chaude, rassis, avariée, et plus encore.

Elles ont été conçues pour votre sécurité et votre plaisir. N'est-ce pas ce que des parents aimants font pour leurs enfants ? Chers amis, apprenez à embrasser les miracles de la vie ! Devenez des observateurs attentifs de ce qui constitue votre réalité actuelle. Tant de choses, petites et grandes, commenceront à acquérir une définition plus nette, donnant lieu à une attitude de gratitude continue. Vous saurez avec certitude combien vous êtes aimé et béni du berceau à l'éternité !
